

«О работе единого номера «телефона доверия» по вопросам противодействия коррупции в Кадастровой палате по Республике Карелия

Для выявления коррупционных действий, формирования в обществе нетерпимого отношения к проявлениям коррупции и обеспечения обратной связи с гражданами и организациями по вопросам противодействия коррупции организовано функционирование единого номера «телефона доверия» в круглосуточном автоматическом режиме.

По «телефону доверия» принимаются и рассматриваются сообщения:

- о фактах коррупционных проявлений в действиях работников филиала Кадастровой палаты по Республике Карелия;
- о конфликте интересов в действиях работников филиала Кадастровой палаты по Республике Карелия;
- о фактах несоблюдения работниками филиала Кадастровой палаты по Республике Карелия ограничений и запретов, в отношении которых законодательством Российской Федерации такие запреты и ограничения установлены.

Оставить обращение о фактах коррупции можно по номеру:

8-800-100-18-18.

Все сообщения записываются. Конфиденциальность сообщений гарантируется.

Кадастровая палата по Республике Карелия обращает внимание, что сообщения, не касающиеся коррупционных действий работников филиала Кадастровой палаты по Республике Карелия, а также обращения, аудиозапись которых неразборчива и не понятна, не рассматриваются.

Материал подготовлен пресс-службой филиала Кадастровой палаты по Республике Карелия